

# 市第十次党代会代表 昨天报到

本报讯(记者李倩)肩负着全市共产党员的重托,承载着广大人民群众的希望,8月15日,出席市第十次党代会的代表们陆续抵达驻地向大会报到。

“很荣幸能在建党百年之际参加市党代会,我将认真履行好代表的神圣职责,重点关注乡村振兴、产业发展、基础设施建设、基层治理等方面的内容。”沧州市代表团代表段文岗表示,要以“两转两促三思考”思想大讨论大行动为契机,以高度的责任感和使命感,如实反映广大党员和基层群众的心声,为加快推动沧州高质量发展跨越发展提出接地气、有温度、有实效的好建议、好点子。

出席市第十次党代会的代表,既有各级党员领导干部,又有经济、科技、政法等各行业、各领域的基层党员。代表们纷纷表示,将认真履行,以对党和人民高度负责的态度开好这次会议,积极建言献策,不负全市党员和群众重托,确保圆满完成大会各项任务。

上午,在金狮国际酒店、阿尔卡迪亚酒店、渤海酒店等代表驻地,代表们在工作人员的引导下,有条不紊地扫码、测温、签到。许多代表一拿到资料就开始认真阅读,不时与其他代表交流履职心得、讨论社会热点问题、畅谈沧州未来发展蓝图,对即将举行的大会充满期待。

# 南皮成立党外人士之家 提供学习培训、联系交友等服务

本报讯(记者王汝汀 通讯员南宝通 朱其祥)日前,南皮县党外人士之家正式成立,将为党外人士提供学习培训、联系交友等服务。

南皮县委统战部有关负责人表示,党外人士之家是党联系广大党外人士的重要纽带,对于凝聚思想共识、筑牢统一战线、促进地区经济社会发展具有重要意义。南皮全体党外人士将利用好这一阵地,发挥好作用,同心跟党走,努力将党外人士之家建设成为旗帜鲜明的“政治之家”、凝心聚力的“暖心之家”和发挥作用的“有为之家”,共同谱写南皮高质量发展的新篇章。

据介绍,南皮县党外人士之家是县委统战部对十二类统战工作对象开展思想政治引领的重要平台和活动基地。平台将努力打造五大功能:学习提升之家、平等交流协商之家、建言献策之家、联谊交友之家、温暖服务之家,为党外人士提供多方面的服务。

# 烈士墓让路园区项目建设

# 黄骅东孙村 为革命烈士安“新家”

本报讯(记者康学翠 通讯员高奇)日前,一场庄重的迁葬入园仪式在黄骅市殡仪馆东孙村墓区举行。在黄骅市退役军人事务局工作人员和东孙村部分村民的见证下,革命烈士张好友被安葬于此。

革命烈士张好友是东孙村人,曾在当时的县大队工作,在1947年解放王徐庄战役中牺牲。王徐庄是当时还乡团(反动武装组织)在黄骅县驻扎的最后一个据点。解放军所属的渤海军区召开誓师大会,出动渤海军区的17团、18团、县大队及山东军区榴弹炮营等兵力7000多人参加战斗。

经过三天三夜的激烈战斗,王徐庄终于解放,张好友却不幸牺牲,他没有直系亲属,其遗体被运回村中安葬。70多年过去了,张好友的近亲相继去世,他又没有后代,近些年,一直是村民守护着烈士墓。

今年,黄骅镇工业园区项目建设启动,需用土地1500亩,张好友烈士墓正位于园区项目建设的征地清表范围内。面对烈士墓在项目建设的征地清表范围内的情况,东孙村“两委”和黄骅市退役军人事务局商议,决定将烈士墓迁至黄骅市殡仪馆东孙村墓区安葬,由村民继续守护,同时黄骅市政府为烈士立碑。

据悉,张好友烈士迁葬入园的相关事宜全部由东孙村“两委”负责,村党支部书记杨金槐承担了所有费用,主动服务“六稳”“六保”,优化营商环境。积极开展“万名环保干部进万企”普法帮扶活动,引导企业落实主体责任,提高环境管理水平,通过走访调研,主动靠前服务,为企业疫情防控、复工复产、持续发展提供支撑,全面推动企业绿色发展和产业转型升级,实现环境效益、经济效益、社会效益多赢。

# 任丘消防宣传进车站 系好旅客“安全带”

针对车站人流量大,消防安全不稳定因素多等实际情况,近日,任丘市消防救援大队组织宣传员走进车站开展消防宣传活动,系好旅客“安全带”,让乘客把安全带回家。

“您好,乘车期间要多注意消防安全,千万不能携带易燃易爆物品上车,以免发生火灾事故……”宣传人员面对面讲解防火灭火知识,提醒旅客注意出行途中的消防安全,告诫旅客切勿随意乱扔烟头、切勿携带易燃易爆物品乘车。活动中,宣传员发放了《消防安全常识二十条》《汽车火灾防范须知》等图文并茂的宣传资料,重点向司乘人员讲解了如何正确拨打“119”报警电话以及旅途中发生火灾如何逃生等常见的消防常识。此外,还利用车站的电子显示屏全天不间断循环播放消防公益广告,进一步扩大宣传影响力,受到旅客的一致好评。

据了解,任丘市消防救援大队将以此次活动为契机,广泛深入开展各项宣传活动,以宣传为抓手,全面提高群众预防火灾事故以及火场自救能力,确保群众生命财产安全。

河北霍普新材料有限公司年产20000吨羟丙基甲基纤维素项目环境影响评价第二次公示

河北建新化工股份有限公司年产1000吨JX201项目环境影响评价第二次公示

# 10家企业成国家级专精特新“小巨人” 全市此类企业已达19家

本报讯(记者申萍 通讯员孙震)日前,工业和信息化部公布了第三批国家级专精特新“小巨人”企业名单,我市10家企业上榜。至此,全市共有19家国家级专精特新“小巨人”企业、119家省级专精特新中小企业。

这10家企业分别是:河北荣泰模具、泊头市兴达汽车模具、义博通信设备、河北海乾威钢管、河北安迪模具、河北汇东管道、沧州华煜铁路器材、华茂伟业绿色科技、沧州信联化

工、河北精致科技。据悉,专精特新“小巨人”企业需要符合以下条件:创新能力强、市场竞争优势突出;坚持专业化发展战略,长期专注并深耕于产业链某一环节或某一产品,能为大企业、大项目提供关键零部件、元器件和配套产品,或直接面向市场并具有竞争优势的自有品牌产品;具有持续创新能力和研发投入,在研发设计、生产制造、市场营销、内部管理等方面不断创新并取得比较显著的效

益,具有一定的示范推广价值;重视并实施长期发展战略,公司治理规范、信誉良好、社会责任感强,生产技术、工艺及产品质量性能国内领先,注重绿色发展,加强人才队伍建设,有较好的品牌影响力,具备发展成为相关领域国际知名企业的潜力。

“双创”不断孵化创新型中小企业,加大省级“专精特新”中小企业培育力度,并促进其向专精特新“小巨人”企业发展;建立和完善“专精特新”企业培育库,确立阶段性工作目标与举措,确保培育工作取得实效;强化融资服务,拓宽中小企业融资渠道,做好“专精特新”中小企业等优质企业上市培育;深化“放管服”改革,最大限度降低中小企业准入门槛,营造公平竞争环境。



日前,新华区残联工作人员到沧州市浩洋残疾人康复中心,为残疾儿童免费送去辅助器具。据了解,为关爱未成年残疾儿童,贯彻落实“阳光行动”,新华区残联今年以来共为辖区残疾儿童免费发放辅助器具20余件。

# 充分发挥移动执法APP等科技手段作用 全市生态环境执法效能不断提升

本报讯(记者孙健 通讯员董聚宝)记者日前从市生态环境局获悉,今年以来,市县两级生态环境部门充分利用执法指挥调度系统等科技手段,不断发挥移动执法APP系统在环境执法调度工作中的重要载体作用,全市生态环境执法效能不断提升。上半年,市县两级共出动执法人员71437人次,较去年同期增长61.51%;检查企业25799家次,较去年同期增长41.99%;执法活跃度为1.04,较去年同期增长62.5%。

高环境管理水平,通过走访调研,主动靠前服务,为企业疫情防控、复工复产、持续发展提供支撑,全面推动企业绿色发展和产业转型升级,实现环境效益、经济效益、社会效益多赢。

我市还持续开展污染源日常“双随机、一公开”监管抽查、大气治理执法、危险废物治理、白洋淀流域汛期重点涉水企业环境执法等专项执法,助力污染防治攻坚战。对检查发现的问题建立清单,督促整改,实行销号管理。上半年,指导各县(市、区)生态环境分局开展内部联合抽查38次。

开展危险废物治理专项行动,全市出动执法人员830人次,排查涉及危险化学品企业65家次、涉及医疗废物企业61家次、涉及一般工业固体废物企业

406家次,对信访举报线索进行“回头看”3家次,新发现问题23个(立行立改19个,限期整改4个),均已整改完成。

开展大气治理执法专项行动,通过整合市县两级执法力量,采取异地执法、巡回执法、交叉执法的方式,结合大气敏感时段特征,有针对性地开展了2020-2021年秋冬季大气第五轮帮扶专项执法、扬尘污染防治专项执法、重污染天气回头看及VOCs帮扶专项执法等专项行动。

开展白洋淀流域汛期重点涉水企业环境执法专项行动,组织任丘市、河间市、肃宁县分局对白洋淀流域内污水处理厂及涉水企业开展专项执法检查行动,共排查污水处理厂8家、涉水企业111家,做到了污水处理厂全覆盖,涉水企业覆盖率达91.7%。

# 我市开展青年就业见习 线上对接会

# 离校两年内未就业的高校毕业生、16至24周岁的失业青年可报名

本报讯(记者王汝汀 通讯员朱冲)8月11日起,我市开展2021年沧州市青年就业见习线上对接会,在“沧州人才通”就业服务平台设立青年见习对接专区,提供见习信息发布、见习报名对接等一体化服务。

本次活动由市就业服务局主办,主题为“见习促就业 青年赢未来”,活动时间为8月11日至8月31日。服务对象是离校2年内未就业的高校毕业生,以及16至24周岁的失业青年。

即日起至8月31日,有意者可通过微信公众号“沧州人才通”参与线上专场招聘活动,也可通过电脑登录网址www.czrct.com,直达线上专场招聘会页面,有适配岗位可直接注册后在线投递简历。8月21日9时30分,开展就业见习线上直播宣传活动。符合岗位信息应聘条件的高校毕业生或失业青年,可在直播间实时与招聘单位进行沟通互动,在线投递简历。

本次线上对接会见习人员和见习承接单位均免费报名参加。见习期限最长不超过12个月,见习期间生活补贴不低于见习单位所在地同期最低工资标准,并为见习人员办理人身意外伤害保险。

# 524名代表资格有效

(上接第一版)为保证代表人选资格条件和构成比例符合中央和省市委要求,市委组织部加强对代表选举工作的指导,就各选举单位提出的初步人选名单进行严格审核,对不符合要求的予以调整。

市委和各选举单位党(工)委高度重视代表产生工作,在推荐提名、考察审核等环节,充分发挥党组织的主导作用,严把政治关、廉洁关、能力关、结构关,选举产生的代表体现了先进性和纯洁性要求。

代表资格审查委员会认为,524名市第十次党代会代表资格有效。

# 市第十次党代会代表集体收看 警示教育片《警钟长鸣》

(上接第一版)河间市兴村镇大庄村党支部书记、村委会主任、大庄片区党总支书记石炳启代表说:“这是一次思想和心灵的洗礼,进一步敲响了换届纪律警钟。作为代表,我一定严肃换届纪律,坚定理想信念,坚决抵制不正之风,正确履行代表职责。”

“对一个违法违规案件的查处,充分体现了党中央全面从严治党坚定决心。”沧州公交集团党委书记、董事长王洪林代表表示,要始终把严守政治纪律和政治规矩摆在首位,做到心有所戒、行有所止,正确认识和行使好自己的神圣职责。

# 沧州日报社·名优特产品展销中心

# “乡愁”产品一站购齐

——从“田间”直接搬到您家门口儿——

多种特产成为“爆款” 更多产品正在入驻中

名优特产品展销中心为沧州日报社·全媒体融合发展交流中心的其中之一,全媒体融合发展交流中心分为四个中心,分别是:大运河融媒合作中心、名优特产品展销中心、便民信息服务中心、文化创意策划中心。

全媒体融合发展交流中心的建成,让市民不仅可以品尝到沧州各县特色传统美食和省外原产地特色产

品,还能掌握沧州第一手便民信息和共同交流超前的文化创意策划等。可以说,在这里,市民便可以享受到吃、喝、玩、住、行、商务等一条龙式的服务,您有需求,我们就能满足。

目前已经入驻产品:报德老酒、瑞予堂茶、七月花香蜂蜜、山西静乐藜麦、今忆根纯红薯粉条、东光王记花生米、崔氏香油、桑葚干、

云南菌汤包、王疯子熟咸菜、南皮祁家窝头面、沧县野生蜂蜜、桑葚果干、桑葚酒、鸡跳脚玉米糝子、石磨麸面、金丝菊、五谷杂粮、永禾盛火锅底料、永禾盛醋等,这些产品均可现场购买。熟食类的产品可进行预订,包括:朱记扣碗、刘记猪蹄、肃宁香肠等。

加盟火热进行中……

地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市(老华泰十字路口往北50米)

沧州日报社·全媒体融合发展交流中心